MoTtoupkn PATRON SCANER 50 M
YPANbCKAS MOTOUMKIIETHAS KOMIAHHA KaTanor 3anacHbIx ‘-laCTeﬁ

QMO

YPAJIbCKAA MOTOLNKIIETHAA KOMITAHUA

MoTouukn PATRON SCANER 50 M

KaTanor 3anacHbIX yacTten

CrpaHuua 1



YPATILCKAS MOTOLIKIETHAS] KOMIAHWS]

MoTtoupkn PATRON SCANER 50 M
KaTtanor 3anacHbix Yactei

Puc. 1 PAMA B CEOPE No. HauveHoBaHue Korn-Bo, wWr.

-, 1 BONT M8X20 4

W T Cf; o 2 TAVIKA M8 2

(e KB ) | 3 3 IYFA BE3ONACHOCTV NMEPEAHASA 9

s 4 PAMA 1

Puc. 2 ABUrATEJIb B CB., AETAJIN ANIEKTPOOBOPYOOBAHUA, AKKYMYNATOP,

FMYWATENb B CB. No. HavveHoBaHve Kon-Bo, wWr.

1 3AMOK 3AXKUITAHNA 1

2 KOMMYTATOP 1

3 BONT M6*20 2

4 TAVIKA M6 2

5 BbINPAMUTEb-PEMYIIATOP 1

6 PENE CTAPTEPA 1

7 KATYLLKA 3AKUTAHUA 1

8 OTCYTCTBYET HA JAHHOM MOLENM 1

9 BbIKITIOYATE b 3AKUTAHUA ABAPUNHBIN 1

10 [OBUIATEJTb B CB. 1

10-01 2

10-02 4

10-03 1

10-04 1

10-05 1

10-06 1

10-07 2

10-08 1

10-09 2

10-10 1

10-11 1

10-12 1

10-13 1

10-14 1

10-15 1

10-16 1

10-17 4

10-18 1

11 AKKYMYJIATOP C KPEMEXXOM 1

11-01 AKKYMYJTATOP 1

11-02 KPEMEX AKKYMYJTATOPA 2

12 NMPEOOXPAHUTESb 1

13 DKIYT MABHbIVI B CB. 1

14 BONT M8*105 1

15 TAVIKA M8 1

16 LLUAMBA 8 4

17 BONT M8*20 4

18 KAPBKOPATOP B CB. 1

19 BO3OYXOdUIBLTP B CB. 1

20 MPOKIALKA BbIMYCKHOW TPYBbI 1

21 TAVIKA KONMAYKOBASA M6X16 2

22 IMYWATESb B Cb. 1

23 FAVIKA M10*1,25 1

24 BOMNT M10*1,25*20 1

CrpaHuua 2



YPATILCKAS MOTOLIKIETHAS] KOMIAHWS]

MoTtoupkn PATRON SCANER 50 M
KaTtanor 3anacHbix Yactei

Puc. 3 KOMMNEKT OETANEN NNACTUKA, ®APA B CB., ®OHAPb 3AQHUA B CB.,
CEANO, BEH30BAK B CB. No. HavveHoBaHve Kon-Bo, WT.
1 DAPA B CB. 1
1-01 NAMIMA 12V/3W 1
1-02 JTAMIMA ®APbI 1
1-03 ONEMEHT ONTUYECKUN APbI 1
2 KOMMNEKT OETANEW MIACTUKA 1
2-01 OBTEKATENb MNEPEOHUM 1
2-02 MOPOT MPABbIV 1
L - 2-03 BO3/YXO3ABOPHVK MPABbLIV 1
i ¢ 2-04 OBTEKATE/Ib BEPXHWUM 1
;'P 2-05 BO30YXO3AE0PHUK NEBbLIV 1
) | 2-06 MOPOT JIEBbIN 1
3 TAVIKA M6 22
4 BONT M6X12 1
5 CAMOPES ST4X12 6
6 MPOKIALKA 12
7 BONT M6X20 18
8 TPYBKA BEHTUNALIMOHHAA KPbILWKN BEEH30BAKA 1
9 KPbILLKA BEH3OBAKA 1
10 LLAVBA 6X16X2 2
11 BONT M6X20 2
12 BEH30BAK 1
13 XOMYTUK 1
14 LUNAHT TOMNMBHBIV 1
15 XOMYTUK 2
16 SUNLTP TOMIVBHLIN 1
17 LUNAHT TOMNBHBIV 1
18 MPOKITATIKA 4
19 ®OHAPb 3AIHV B CB. 1
20 CEANO 1
Puc. 4 NOOBECKA 3A[HAS B C6., KONECO 3AOHEE B CB. No. HaumeHoBsatHve Kos-Bo, LuT.
; Q= 1 AMOPTU3ATOP 3AOHNN 1
—% 2 TAIKA M10*1,5 6
i 3 BOMNT M10*1,5*40 2
4 OCb MAATHVKOBOW BUJIKM 1
5 BTYIIKA 13*16*147 1
6 MOALWMIMHKK 6001 2
7 LIEMb 1
8 BUIMTKA MAATHNKOBAA 1
9 HATAXUTEND LIEMA 2
10 KPbILLKA MbINE3AWMNTHAA 2
11 LMIINHT 2
12 TAVIKA M16*1,5 2
13 LLAVIBA 16*48*30 2
14 TAVIKA M8 10
15 BONT M8*20 14
16 BTYJTKA BAOHEIO KOJIECA 22X28X170 1
17 3BE3[A BEQOMAA 1
18 LLAVIBA 8 8
19 CTYMNULA 3BE3/Ibl BEAOMOM 1
20 OCb 3A0HMX KOJEC 1
21 BONT M10*1,5*30 2
22 LUAMBA 10*21*3 2
23 KOPMYC 3AOHEN OCK 1
24 CANbHUK 32X52X8X23 2
25 MOAWMIMHK 6205 2
26 BONT M10*1,5*25 2
27 CTYMULA IUCKA TOPMO3HOI O 3AHEIO 1
28 [OMCK 3AOHETO TOPMOS3A 1
29 BTYJTKA BAOHEIO KONECA 23X28X132 1
30 BONT M8*20 4
31 [YTA 3ALMTHAA 3AOHEN OCU 1
32 KOJIECO B Cb. 1
32-01 MOKPBbILLKA 145X70-6 1
32-02 [VICK KOTNECHbIV 1
33 KOJIECO B Cb. 1
33-01 MOKPBILLKA 145X70-6 1
33-02  |OMCK KONECHbIVI 1
34 CTYIMULIA 3AOHEIO KONECA 2

CrpaHuua 3



YPATILCKAS MOTOLIKIETHAS] KOMIAHWS]

MoTtoupkn PATRON SCANER 50 M

KaTtanor 3anacHbix Yactei

Puc. 5 NOOABECKA NEPEAHAA B CB., KOJIECO NEPEQHEE B CB.

" G\"JO"'*'Q‘ QQ_OQ-_'f " ]'——-OO—QO ‘040\’:‘:0‘
31l 118 R = =
- - o
|| it
o a2

: -

=0
o= 0
la=o

4
(<]

HauvieHosarue

Kor-Bo, wWr.

BONT M10*1,25%40

4

TAVIKA M10*1,25

AMOPTU3ATOP MEPEHNN

KPbILLKA MbINTE3AWMTHAA

LWAANHT

TAVIKA M14

LLUAMBA 16*48*3

o|~fjo|o|s v

BTYJIKA 16*21*6

©

CTYMULIA MEPEOHEIO KONECA B CB.

e
2

CTYMNULA MEPEOHEIO KOJIECA

9-02

CAJTbHWK 20X32X5X5

9-03

NOAWMIMHK 6002

9-04

BTYJIKA PACIMOPHAA

TAVIKA M8

BONT M8*20

KYJTAK MOBOPOTHbIVI NEBLIV

KYJIAK MOBOPOTHbIVI MPABbLIV

HAKOHEYHWK PYNEBOW TAM

LLAMBA 10*20*2

BONT M10*1,25*55

PBIYA MEPEAHEV NOABECKW BEPXHW

MbIIbHVK OCU PbIYArA

BTYJIKA PACIMOPHAA 10X14X150

BONT M10*1,25*175

KPOHLUTEMH KPEMNEHUS MOBOPOTHOIO KYNIAKA

TAVIKA M10*1,5

BTYJTKA PACIMOPHAA 10X14X50

BONT M10*1,25*70

PBIYAT MEPEAHEV NOABECKW HV/KHIAN

KONECO B CB.

26-01

MOKPBbILLKA 145X70-6

26-02

[VICK KONECHbIV

27

KONECO B Cb.

27-01

MOKPBbILLKA 145X70-6

27-02

[IMCK KONECHbIVI

[N NG I D Y Y D (I () (Y NG ) Y (Y () () (Y (I I R B Y Y NS S ST ST E ST E ST TSI ESI TS RS S

Puc. 6 KPbINO NEPEOHEE B CB.

P
<]

HavmveHosaHue

Kon-Bo, WT.

PYKOATKA PYNIA

1

PbIYAI YMPABINEHNA OPOCCENIEM

TPOC A3A

HAKITAOKA PYNA (OEKOPATUBHAA MEPEOHASA)

BONT M8*55

KPbILLKA OMOPbI PYNA

PYIb

o|~|o|a|sfw|n]=

OrIOPA PYINA

MEPKIFOYATESNb PYNA NIEBLIV

A O TOVT VTOOET VT O TOVT AE TATTPT TIE T (ME T TIEF CATET O
TADMA2 AN

CUCTEMA r'APABNTMYECKAA SAOHEIO TOPMO3A B Cb.

BKNIOYATENb CTOMM-CUMHAIIA 3BA0HEFO TOPMO3A

MEXAHWU3M ®UKCUPYHOLLI CTOAHOYHOTO TOPMO3A

PbIYAI BADHEIO TOPMOS3A

CUCTEMA r'MAPABITIUYECKAA 3AOHEIO TOPMO3A

KONOOKA TOPMO3HAA 3AOHAA

KOINOHKA PYNEBAA

CKOBA KPEMNEHWA PYNIEBOV KONIOHKM

BTYJIKA KPEMJIEHAA PYJIEBOY KONOHKW

TAVIKA M10*1,25

BONT M10*1,25*60

LWAANHT

TACA PYNIEBAA

LLAMBA 12

TAVIKA M12*1,5

LLAVEA 8

BONT M8*20

Puc. 7 AMOPTU3ATOP MEPE[HWA B CB.

HavmveHosaHue

Kon-Bo, WT.

UMNHOP B CB.

1

MPOKINALKA LIMINHOPA

rONIOBKA LINNMHAPA B Cb.

HAMPABNAIOWASA BTYJIKA BIMYCKHOIO KITAMAHA

HAMPABIAIOLWAA BTYJTKA BbIMYCKHOIO KITAMNAHA

MPOKIALKA rONTOBKW LIMNNHOPA

LUNUIbKA KPEMNEHMS BbIMYCKHOW TPYBbI

BONT M6X23

MAHXXETA 8X6,5X10

LLAVBA 8X14X1,5

BTYJTIKA YCTAHOBOYHAA 8X14

KONbLIO 14,5X18,5X2,4

KONbLIO 11,5X15,7X2,4

KONbLIO

KONbLIO 9X11,7X1,5

BTYJTKA YCTAHOBOYHAA 8X12

[Y RN CY N N VY (N BN RO Y (N D Y N

CrpaHuua 4



MoTtoupkn PATRON SCANER 50 M

YPATICKASI MOTOLIMK/IETHAS KOMITAHHA KaTanor 3anacHbIx Yacten

Puc. 8 KPbILWKA rONOBKU LUNUHAPA No. HauveHoBaHue Korn-Bo, wWr.
1 KPbILLKA FONOBKW LINITMHOPA BEPXHAA 1
2 KPbILLKA rONOBKW LINMTMHOPA NMPABAA 1
3 KPbILLKA rONTOBKW LINITMHAOPA JIEBAA 1
4 KPbILLKA JTIOKA PETYIMPOBKN 'PM 2
5 NMPOKJTAIKA BEPXHEW KPbILUKM FONIOBKW LIMIVHOPA 1
6 MPOKIALKA MPABOW KPbILLKM FTONTOBKW LIMANHOPA 1
7 MPOKALKA NEBOW KPBILLKA FTONOBKW LIMNNHOPA 1
8 CBEYA 3AXKUITAHNA 1
9 BONT M6X20 2
" 10 TAVIKA KONMAYKOBASA M6 4
11 MPOKIALKA 6X13X2 3
12 MPOKIALKA 6X13X2 1
13 BONT M6X110 1
14 KOmbLO 3,2X30,8 2
15 MPOKIAKA 1,8X7,5 1

No. HauwveHoBaHue Kon-Bo, WT.
1 CAINbHNK CTEPXXHA KINAMAHA 2
2 PACMNPE[BAN 1
3 KOPOMBICJIO KITAMAHA B CB. 2
4 OCb KOPOMbICIA 2
5 KITAMAH BIMYCKHOM 1
6 KIAMAH BbIMYCKHOM 1
7 MPYXXMHA KIAMAHA HAPY>XXKHAA 2
8 MPYXXWHA KITANAHA BHYTPEHHAA 2
9 TAPEJTKA KINAMAHA 2
10 LIAVMBA OMOPHAS MPYKWHbI KITAMAHA 2
11 CYXAPb 3AMOPHbIV KITAMAHA 4
12 BVIHT PETYJIMPOBOYHbIVI 2
13 TAVIKA PECYNIMPOBOYHOIO BUHTA 2
14 KOMMNEKT MPYXXWH KITAMAHA 2

Puc. 10 KPbILUKA KAPTEPA MNPABAA B CB. No. HavveHoBaHve Kor-Bo, wr.
1 KPbILUKA KAPTEPA MNMPABAA 1
2 MPOKJTAIKA MPABOW KPbILLKV KAPTEPA 2
3 LY KOHTPOJ1A YPOBHA MACIA 1
4 KOJbLIO 3,5X18 1
5 BTYNIKA YCTAHOBOYHASA 8X12 2
6 B/HT M6X40 5
7 BWHT M6X65 2
8 BVHT M6X35 1

CrpaHuua 5



MoTtoupkn PATRON SCANER 50 M

YPAJIbCKASI MOTOUMKNETHASI KOMIAHWSA KaTaﬂOr 3anacHbIX ‘-laCTeﬁ
Puc. 11 KAPTEP B CB., MACJIOHACOC B CBb. No. HavveHoBaHvie Korn-Bo, Wwr.
M 1 MONYKAPTEP MPABbI 1
[ el R 2 MPOKJTATIKA KAPTEPA
/ 3 TIONYKAPTEP JIEBGIN

4 MACJIOHACOC B CB.
5 MPOKMAIKA MACTIOHACOCA
6
7
8
9
10
11
12
13 BTYJIKA

14 CETKA MACJIOHACOCA

15 LLUNAHI CANYHA

16 OUKCATOP LLNAHIA CAMYHA

17 LUMUNBKA KPEMNEHWA UMNMHOPA M6X196
18 LUMWNBKA KPEMNEHWA LININHOPA M6X188
19 LLAVBA 12X20X2

20 BTYNKA YCTAHOBOYHAA 10X14

21 MPOBKA CIIMBHAA KAPTEPA

22 BVHT M6X16

23 BUHT M6X22

24 BUHT M5X10

25 BONT M6X50

26 BONT M6X60

27 BOJNT M6X65

(XY EN] RN PR N Y ISR Y B FRCY FCY Y N ) B ) ) I (I (IS I DY Y Y B N

Puc. 12 CLENJIEHVE B CB. No. HauvieHosarue Kon-Bo, wr.

CLIEMNEHVE B CB. 1
‘S?i) / T
LR -
i ndinat

o
S NG Y N ) B DG I (NG N G DY G Y ) (I (I FSS) I Y B B Y (N

27-29 |KOMMMEKT AVCKOB CLIEMNEHNS
26
27 VICK CLEEMNEHNS BEQYLWMN
28 TVCK CLIENNEHNS BELOMbIN
29 [VICK CLEEMNEHNS ONOPHBIN

N N BN B B (N FRCY S XY N

30
31
32
33
34
35

Puc. 13 MATHETO B CB., KPbILLKA KAPTEPA NNEBASi B CB. No. HaumveHosatme Kor-8o, wr.
1 KPbILUKA KAPTEPA JIEBAA 1
2 MAHETO B CB.
3 POTOP

i 4 CTATOP

u 5 CAIBHVK

12 6 3BE3[A OIIEKTPOCTAPTEPA BEJOMAA

7 LIEMb QNIEKTPOCTAPTEPA
8 TAVIKA M10X1,25
9 CAJbHVIK 30X42X4,5

10 KONbLO YMNOTHUTENBHOE 107X2

1 KPbILLKA KAPTEPA NIEBAA BHYTPEHHAA

12 KONbLIO YMNOTHUTENLHOE 1,8X7,5

13 3AMMYLWKA KOHTPOJIbHOTO OTBEPCTUSA JIEBOVI KPbILLKA
14 BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 8X12

15 BONT M6X28

16 BONT M6X50

17 BONT

18 3AMMYLWKA LIEHTPANIBHOrO OTBEPCTUA IEBOW KPbILUKM
19 KONbLIO YMNOTHUTENBHOE 27,4X2,4

20 KONbLIO YMNOTHUTENIBHOE

21 KPbILLKA KAPTEPA NNEBAA 3A0HAA

22 BONT M6X22

O] [ BN B B Y (NG (NG 0 (Y Y B Y (G () SIS DI Y S (Y (G

CrpaHuua 6



YPATILCKAS MOTOLIKIETHAS] KOMIAHWS]

MoTtoupkn PATRON SCANER 50 M
KaTtanor 3anacHbix Yactei

Puc. 14 BAJl KONEHYATbIV B CB., MOPLLEHb B CB. No. HauveHosarure Kor-Bo, .
1 KOMIMNEKT MOPLUHEBbLIX KONEL| 1
2 BAJIK KONEHYATLIV B CB. 1
3 MOPWEHb 1
4 MAIEL] NOPLIHEBOW 1
5 KOJ1bLIO CTOMOPHOE MOPLWHEBOIO MAJIbLIA 2
6 1
7 1
8 1
9 1
10 1
11 LUMOHKA CETMEHTHAA 1
12 NOAWMIMHK 6304 2
13 MOALUMMHUK UMONBbYATbIN 1
No. HauwveHosaHue Korn-Bo, WT.
1 KOMMNEKT BAJIOB B CB. 1
2 1
3 BAIT BEAYLLAN 1
4 1
5 MOAWMMHNK HK14X20X12 1
6 1
7 1
8 1
9 BAI BEOMbIVI 1
1 10 NOAWNMHNK 1
1 CANBbHWK 17X29X5 1
12 3BE3[IA BEOYLLIAS 1
13 MITAHKA ®UKCUPYIOLLAA BELOYLLEV 3BE3[bI 1
14 BONT M6X8 2
15 LECTEPHSA BEQYLAA MOTOPHOW MNEPEAYU 1
16 BAJ BELOMbIV B CB. 1
17 BAIN BEYLLWM B CB. 1
18 MOJWNMHMK HK13,5X22X12 1
19 NOALUMMHNK 1
Puc. 16 MEXAHU3M NPUBOOA FPM No. HauveHoBaHue Kon-Bo, LuT.
1 LIEMb NMPVUBOJA I'PM 1
2 BAI 3BE3JOYKM MACJTOHACOCA 1
3 PBIYAIT HATAXUTENA LIEEMNW TPM 1
4 PONUK HATSXKUTENA LIENA TPM 1
5 3BE3[O4YKA PACIMPEBAIA 1
6 PONK HAMPABIAIOLLMV LIEMN TPM 1
7 BONT M5X12 3
8 LLAVIBA 8 1
9 OCb PONKA HAMPABJTAIOLLErO LIEMW TPM 1
10 3BE3[O4YKA NMPMBOOA MACITOHACOCA 1
1 OCb PbIYArA HATAXXUTENA LIEMNA TPM 1
12 TONKATEJIb CTEPXHA MPY)XUHbI HATSXWTENA LIENA 1
13 CTEPXEHb MPY>XUHbI HATSDKUTENA LIEEMA TPM 1
14 MPYXXUHA HATAXXUTENA LIEMW TPM 1
15 LUAVIBA 14,2X20X1,5 1
16 NMPOBKA M14X1,5 1
Puc. 17 ONEKTPOCTAPTEP B CB. No. HauveHoBaHue Kon-Bo, wWr.
- o - — 1 OJIEKTPOCTAPTEP B CB. 1
! 2 1
3 1
4 1
5 1
/ 6 1
L yi 7 1
/ 8 1
o 9 1
/ 10 1
1M 4
/ 12 4

Crpanuua 7



